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ここでは、バージョンアップにより追加/変更される機能の紹介や使いかたについて説明します。
本機の「取扱説明書」（紙）および「ハンドブック」（PDF）もあわせてお読みください。

ライブビューリモコン（RM-LVR1*）を使って複数の本機を操作する機能が追加となりました。
* 別売り、またはHDR-AS30VRで同梱。
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Wi-Fiリモコン
本機とライブビューリモコン、またはスマートフォンをWi-Fiで接続すると、接続した機
器から本機の操作ができます。
設定は[SETUP]から行います。

1 NEXTボタンを押して[SETUP]を表示させ、ENTERボタンを押す
2 NEXTボタンを押して[Wi-Fi]（Wi-Fi）を表示させ、ENTERボタンを押す
3 NEXTボタンを押して好みの設定を選び、ENTERボタンを押す

ライブビューリモコンで本機１台を操作する。または、
スマートフォンで操作する

ライブビューリモコンまたはスマートフォンで操作しな
い

ライブビューリモコンで複数の本機を操作する
NEW ライブビューリモコンと初めて接続するときに

選ぶ
CRRNT ライブビューリモコンと以前に接続したことが

ある場合に選ぶ

今回の追加機能

[Wi-Fi]画面に戻る

4 [MOVIE]、[PHOTO]、または[INTVL]を表示させる
5 ライブビューリモコンまたはスマートフォンと本機を、Wi-Fiで接続する
詳しい接続方法については、ライブビューリモコンは3ページ、スマートフォンは本
体内蔵のハンドブック（PDF）をご覧ください。

6 ライブビューリモコンまたはスマートフォンで本機を操作する

ご注意
 ライブビューリモコンまたはスマートフォンで操作すると本機のバッテリーの消耗が早くなりま
す。

 [MULTI]の[CRRNT]は、ライブビューリモコンと初めて接続するときには表示されません。

設定 
画面    
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ライブビューリモコンとつなぐ
ライブビューリモコン（RM-LVR1）を使うと、本機を頭上や離れた場所に設置した状態
で、お手元のライブビューリモコン画面で画角の確認や撮影の操作をすることができま
す。また、複数の本機と接続して操作することもできます。

ご注意
 ライブビューリモコンを最新のソフトウェアにしてお使いください。詳しくは、下記のウェブサイ
トをご覧ください。 
www.sony.jp/actioncam/update/

本機1台とライブビューリモコンをつなぐ
1 ライブビューリモコンの電源を入れる
操作について詳しくは、ライブビューリモコンの取扱説明書をご覧ください。

2 本機で[SETUP]  [Wi-Fi]  [ON]を選ぶ（�ページ）
3 ライブビューリモコンで、本機のSSIDを選ぶ
4 本機に[ACPT?]が表示されたら、本機のENTERボタンを押す

複数の本機とライブビューリモコンをつなぐ
本機を最大5台まで接続して、ライブビューリモコンで一括した操作を行うことができ
ます。複数のアングルで撮影するときに便利です。

1 ライブビューリモコンの電源を入れる
操作について詳しくは、ライブビューリモコンの取扱説明書をご覧ください。

2 本機で[SETUP]  [Wi-Fi]  [MULTI] を選び、好みの項目を選ぶ
ライブビューリモコンと初めてつなぐときは[NEW]を、2回目以降のときは[CRRNT]
を選んでください（2ページ）。

次のページにつづく↓
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3 本機に[AWAIT]と表示されたら、ライブビューリモコンで本機の登録を
する
本機に[DONE]と表示されたら、接続完了です。
手順2、3の操作を繰り返して、複数の本機を接続してください。

ご注意
 ライブビューリモコンに本機の画像をコピーすることはできません。
 複数の本機とライブビューリモコンの接続には、WPS方式を採用しています。本機の近くで別の機
器がWPSを行なっている場合、登録に失敗することがあります。その場合は、再度手順をやり直して
下さい。

	かんたんに[Wi-Fi]メニューを表示するには

PREVボタン
NEXTボタン

本機が撮影モードのときに、PREVボタンとNEXTボタンの2つを同
時に押します。
複数の本機を設定するときに便利です。

	複数の本機で撮影した画像を楽しむには
ソフトウェアPlayMemories Homeを使うと、動画を1つの画面で表示するマルチビュー編集を行
うことができます。

	本機以外の機種も接続できます
複数台接続機能が搭載されているソニー製カメラも同時につなぐことができます*。
本機以外の機種の操作方法は、お手持ちの機器の取扱説明書やハンドブックなどをご覧ください。
* [MULTI]での接続機能がある機種のみ。

ご注意
 本機のWi-Fi接続は、スマートフォン又はライブビューリモコンとの間でのみ行い、その他のWi-Fiア
クセスポイントには接続しないでください。ライブビューリモコン又はスマートフォン以外の
Wi-Fiアクセスポイントとの接続は、お客様の責任において行われるものとします。その場合、本機
は不正にアクセスされ、通信内容が傍受される危険性があります。
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Digital HD Video Camera Recorder

The following describes the functions provided/changed by this firmware update, and how to operate 
them.
Please refer to the “Operating Guide” (paper) and the “Handbook” (PDF) for other functions.

You can operate multiple cameras with the Live-View Remote (RM-LVR1*) with this software 
update.
* RM-LVR1 is sold separately or distributed with HDR-AS30VR.
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Wi-Fi Remote Control

By connecting the camera and a Live-View Remote or smartphone through Wi-Fi, you can 
operate the camera by the Live-View Remote or smartphone.
To make the setting, select [SETUP] first.

1 Press the NEXT button to display [SETUP], then press the ENTER button.

2 Press the NEXT button to display [Wi-Fi] (Wi-Fi), then press the ENTER 
button.

3 Press the NEXT button to select the setting, then press the ENTER 
button.

* Additional feature

4 Display [MOVIE], [PHOTO] or [INTVL].

5 Connect the camera to the Live-View Remote or smartphone through Wi-
Fi.
For details on the connecting method, see page 3 for the Live-View Remote and refer to the 
built-in Handbook (PDF) of your camera for smartphones.

6 Operate the camera by the Live-View Remote or smartphone.

• The camera battery charge may be consumed quickly if the camera is operated by the Live-View Remote 
or smartphone.

• [CRRNT] in [MULTI] is not displayed on the display panel of the camera when you connect the camera 
to the Live-View Remote for the first time.

Operates a camera by a Live-View Remote or smartphone.

Does not operate by a Live-View Remote or smartphone.

*

Operates multiple cameras by a Live-View Remote.
NEW Select this when connecting the camera to a Live-View Remote for the 

first time.
CRRNT Select this when you have connected the camera to a Live-View Remote 

before.

Returns to the [Wi-Fi] menu.

Notes

 t 
Setting
display
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Connecting with the Live-View 
Remote
With the Live-View Remote (RM-LVR1), you can operate the camera, such as checking the 
field angle or starting/stopping recording on the Live-View Remote screen, while the camera is 
placed on your head or at a distant place. You can connect and operate multiple cameras to the 
Live-View Remote.

• Update the Live-View Remote to the latest software version before using. For details, visit the website 
below.
www.sony.net/SonyInfo/Support/

1 Turn on the power of the Live-View Remote.
For details on operation, refer to the operating guide of the Live-View Remote.

2 Select [SETUP] t [Wi-Fi] t [ON] on the camera (page 2).

3 Select the SSID of the camera on the Live-View Remote.

4 When [ACPT?] is displayed on the display panel of the camera, press the 
ENTER button of the camera.

You can connect a maximum of five cameras to the Live-View Remote and operate all cameras 
simultaneously. This is useful when shooting from multiple angles.

1 Turn on the power of the Live-View Remote.
For details on operation, refer to the operating guide of the Live-View Remote.

2 Select [SETUP] t [Wi-Fi] t [MULTI] and select the setting on the 
camera. 
Select [NEW] when connecting the camera to the Live-View Remote for the first time and 
select [CRRNT] when connecting for the second time and thereafter (page 2).

Notes

Connecting the Live-View Remote to the camera

Connecting the Live-View Remote to two or more 
cameras

Continued r
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3 When [AWAIT] is displayed on the display panel of the camera, register 
the camera on the Live-View Remote.
When connecting completes, [DONE] is displayed on the display panel of the camera.
Connect each camera by performing steps 2 and 3.

• You cannot copy images recorded in the camera to the Live-View Remote.
• The WPS method is used for connecting the Live-View Remote to multiple cameras. If there is another 

device using the WPS method in the vicinity of the cameras, the registration may fail. If the registration 
fails, reconnect by performing each step again.

• The camera should only be connected to a smartphone or a Live-View Remote via Wi-Fi and not other 
Wi-Fi access points. If you choose to connect the camera to other Wi-Fi access points, then you do so at 
your own risk as by doing so the camera may be subject to unauthorized access and any content 
communicated may be at risk of interception.

Notes

Notes

zTo display the [Wi-Fi] menu easily
Press the PREV and NEXT button simultaneously when the camera 
is in the shooting mode. This is useful when you operate multiple 
cameras.

PREV button

NEXT button

zHow to enjoy images recorded in multiple cameras
You can perform the multi-view editing, which displays movies recorded in multiple 
cameras on one screen, by using “PlayMemories Home”.

zTo connect the Live-View Remote to other Sony 
cameras

You can simultaneously connect more than one Sony camera with the Live-View Remote 
function*.
For details on operation of other Sony cameras, refer to the operating guide or each 
handbook of the camera.
* This can be used only for cameras with the [MULTI] function.
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Caméscope numérique HD

Les pages suivantes décrivent les fonctions offertes/modifiées par cette mise à jour du micrologiciel, 
ainsi que leur fonctionnement.
Pour les autres fonctions, reportez-vous au « Mode d’emploi du caméscope » (imprimé) et au « Guide 
pratique » (PDF).

Vous pouvez utiliser plusieurs caméscopes avec l’afficheur instantané à distance (RM-LVR1*) grâce 
à cette mise à jour du logiciel.
* RM-LVR1 vendu séparément ou distribué avec HDR-AS30VR.
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Télécommande Wi-Fi

En connectant le caméscope et un afficheur instantané à distance ou téléphone intelligent via le 
Wi-Fi, vous pouvez commander le caméscope avec l’afficheur instantané à distance ou le 
téléphone intelligent.
Pour effectuer le réglage, sélectionnez d’abord [SETUP].

1 Appuyez sur la touche NEXT pour afficher [SETUP], puis appuyez sur la 
touche ENTER.

2 Appuyez sur la touche NEXT pour afficher [Wi-Fi] (Wi-Fi), puis appuyez 
sur la touche ENTER.

3 Appuyez sur la touche NEXT pour sélectionner le paramètre, puis 
appuyez sur la touche ENTER.

* Fonction supplémentaire

4 Affichez [MOVIE], [PHOTO] ou [INTVL].

5 Connectez le caméscope à l’afficheur instantané à distance ou au 
téléphone intelligent via le Wi-Fi.
Pour plus de détails sur la méthode de connexion, consultez la page 3 pour un afficheur 
instantané à distance et reportez-vous au Guide pratique intégré (PDF) de votre caméscope 
pour les téléphones intelligents.

6 Commandez le caméscope avec l’afficheur instantané à distance ou le 
téléphone intelligent.

• La charge de la batterie du caméscope peut diminuer rapidement si le caméscope est commandé par 
l’afficheur instantané à distance ou le téléphone intelligent.

• [CRRNT] sous [MULTI] ne s’affiche pas sur le panneau d’affichage du caméscope lorsque vous 
connectez le caméscope à l’afficheur instantané à distance pour la première fois.

Commande un caméscope avec un afficheur instantané à distance ou un téléphone 
intelligent.

Ne commande pas un caméscope avec un afficheur instantané à distance ou un 
téléphone intelligent.

*

Commande plusieurs caméscopes avec un afficheur instantané à distance.
NEW À sélectionner lorsque vous connectez le caméscope à un afficheur 

instantané à distance pour la première fois.
CRRNT À sélectionner lorsque vous avez déjà connecté le caméscope à un 

afficheur instantané à distance.

Permet de revenir au menu [Wi-Fi].

Remarques

 t 
Affichage
de réglage
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Connexion à l’afficheur 
instantané à distance
Avec l’afficheur instantané à distance (RM-LVR1), vous pouvez utiliser le caméscope, comme 
pour vérifier l’angle de champ ou lancer/arrêter l’enregistrement sur l’écran de l’afficheur 
instantané à distance, alors que le caméscope est placé sur votre tête ou à un endroit éloigné. 
Vous pouvez utiliser et connecter plusieurs caméscopes à l’afficheur instantané à distance.

• Mettez l’afficheur instantané à distance à sa version de logiciel la plus récente avant de l’utiliser. Pour 
plus de détails, consultez le site Web ci-dessous.
www.sony.net/SonyInfo/Support/

1 Mettez l’afficheur instantané à distance en marche.
Pour plus de détails sur le fonctionnement, reportez-vous au mode d’emploi de l’afficheur 
instantané à distance.

2 Sélectionnez [SETUP] t [Wi-Fi] t [ON] sur le caméscope (page 2).

3 Sélectionnez le SSID du caméscope sur l’afficheur instantané à distance.

4 Lorsque [ACPT?] s’affiche sur le panneau d’affichage du caméscope, 
appuyez sur la touche ENTER du caméscope.

Vous pouvez connecter un maximum de cinq caméscopes à l’afficheur instantané à distance et 
utiliser tous les caméscopes en même temps. Ceci est utile pour une prise de vue depuis plusieurs 
angles.

1 Mettez l’afficheur instantané à distance en marche.
Pour plus de détails sur le fonctionnement, reportez-vous au mode d’emploi de l’afficheur 
instantané à distance.

Remarques

Connexion de l’afficheur instantané à distance au 
caméscope

Connexion de l’afficheur instantané à distance à 
plusieurs caméscopes

Suite r



4FR

2 Sélectionnez [SETUP] t [Wi-Fi] t [MULTI], puis sélectionnez le 
paramètre sur le caméscope. 
Sélectionnez [NEW] lors de la première connexion du caméscope à l’afficheur instantané à 
distance et sélectionnez [CRRNT] à partir de la deuxième connexion (page 2).

3 Lorsque [AWAIT] s’affiche sur le panneau d’affichage du caméscope, 
enregistrez le caméscope sur l’afficheur instantané à distance.
Une fois la connexion effectuée, [DONE] s’affiche sur le panneau d’affichage du caméscope.
Connectez chaque caméscope en suivant les étapes 2 et 3.

• Vous ne pouvez pas copier vers l’afficheur instantané à distance des images enregistrées sur le 
caméscope.

• La méthode WPS sert à connecter l’afficheur instantané à distance à plusieurs caméscopes. Si un autre 
périphérique utilisant la méthode WPS se trouve à proximité des caméscopes, il se peut que 
l’enregistrement échoue. Si l’enregistrement échoue, reconnectez les appareils en suivant à nouveau 
chaque étape.

• Le caméscope ne peut être connecté à un téléphone intelligent ou un afficheur instantané à distance que 
via le Wi-Fi et non à d’autres points d’accès Wi-Fi. Si vous décidez de connecter le caméscope à d’autres 
points d’accès Wi-Fi, vous le faites à vos propres risques. En effet, le contenu que vous communiquez 
risque d’être intercepté et des utilisateurs non autorisés sont susceptibles d’accéder au caméscope.

Remarques

Remarques

zPour afficher facilement le menu [Wi-Fi]
Appuyez simultanément sur les touches PREV et NEXT lorsque le 
caméscope est en mode de prise de vue. Ceci est utile pour utiliser 
plusieurs caméscopes.

Touche PREV

Touche NEXT

zComment regarder des images enregistrées avec 
plusieurs caméscopes

Grâce à « PlayMemories Home », vous pouvez effectuer une édition à vues multiples, qui 
affiche sur un seul écran les films enregistrés avec plusieurs caméscopes.

zPour connecter l’afficheur instantané à distance à 
d’autres caméscopes Sony

Vous pouvez connecter simultanément plusieurs caméscopes Sony à l’aide de la fonction 
d’afficheur instantané à distance*.
Pour plus de détails sur le fonctionnement des autres caméscopes Sony, reportez-vous au 
mode d’emploi ou guide pratique de chaque caméscope.
* Peut être utilisée uniquement pour les caméscopes munis de la fonction [MULTI].
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Videocámara Digital HD

A continuación, se describen las funciones proporcionadas/modificadas por esta actualización de 
firmware y el modo de operarlas.
Consulte el “Manual de instrucciones” (papel) y la “Guía práctica” (PDF) para obtener información 
sobre las demás funciones.

Puede operar varias cámaras con el visualizador remoto instantáneo (RM-LVR1*) con esta 
actualización de software.
* RM-LVR1 se vende por separado o se distribuye con HDR-AS30VR.
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Control remoto Wi-Fi

Conectando la cámara y un visualizador remoto instantáneo o smartphone a través de Wi-Fi, 
puede utilizar la cámara con el visualizador remoto instantáneo o smartphone.
Para realizar el ajuste, primero seleccione [SETUP].

1 Presione el botón NEXT para visualizar [SETUP] y, a continuación, 
presione el botón ENTER.

2 Presione el botón NEXT para visualizar [Wi-Fi] (Wi-Fi) y, a continuación, 
presione el botón ENTER.

3 Presione el botón NEXT para seleccionar el ajuste y, a continuación, 
presione el botón ENTER.

* Característica adicional

4 Visualice [MOVIE], [PHOTO] o [INTVL].

5 Conecte la cámara al visualizador remoto instantáneo o smartphone 
mediante Wi-Fi.
Para obtener información detallada sobre el método de conexión, consulte la página 3 para un 
visualizador remoto instantáneo y consulte la Guía práctica incorporada (PDF) de su cámara 
para un smartphone.

6 Utilice la cámara con un visualizador remoto instantáneo o smartphone.

• La carga de la batería de la cámara puede consumirse rápidamente si se utiliza la cámara con un 
visualizador remoto instantáneo o smartphone.

• [CRRNT] en [MULTI] no se visualiza en la pantalla de la cámara cuando se conecta la cámara a un 
visualizador remoto instantáneo por primera vez.

Permite utilizar una cámara con un visualizador remoto instantáneo o smartphone.

Impide utilizarla con un visualizador remoto instantáneo o smartphone.

*

Permite utilizar múltiples cámaras con un visualizador remoto instantáneo.
NEW Seleccione esta opción cuando conecte la cámara a un visualizador 

remoto instantáneo por primera vez.
CRRNT Seleccione esta opción si ya ha conectado la cámara a un visualizador 

remoto instantáneo con anterioridad.

Vuelve al menú [Wi-Fi].

Notas

 t 
Pantalla
de ajuste
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Conexión con el visualizador 
remoto instantáneo
Con el visualizador remoto instantáneo (RM-LVR1) puede utilizar la cámara, por ejemplo para 
comprobar el ángulo de campo o iniciar/detener la grabación en la pantalla del visualizador 
remoto instantáneo mientras tiene la cámara sobre la cabeza o en un lugar distante. Puede 
conectar y utilizar varias cámaras con el visualizador remoto instantáneo.

• Actualice el visualizador remoto instantáneo con el software más reciente antes de utilizarlo. Para 
obtener información detallada, visite el sitio web siguiente.
www.sony.net/SonyInfo/Support/

1 Active la alimentación del visualizador remoto instantáneo.
Para obtener información detallada sobre el funcionamiento, consulte el manual de 
instrucciones del visualizador remoto instantáneo.

2 Seleccione [SETUP] t [Wi-Fi] t [ON] en la cámara (página 2).

3 Seleccione el SSID de la cámara en el visualizador remoto instantáneo.

4 Cuando se visualice [ACPT?] en la pantalla de la cámara, presione el 
botón ENTER de la cámara.

Puede conectar un máximo de cinco cámaras al visualizador remoto instantáneo y utilizar todas 
las cámaras simultáneamente. Esto es útil al capturar desde diferentes ángulos.

1 Active la alimentación del visualizador remoto instantáneo.
Para obtener información detallada sobre el funcionamiento, consulte el manual de 
instrucciones del visualizador remoto instantáneo.

Notas

Conexión del visualizador remoto instantáneo a 
la cámara

Conexión del visualizador remoto instantáneo a 
dos o más cámaras

Continúa r
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2 Seleccione [SETUP] t [Wi-Fi] t [MULTI] y seleccione el ajuste en la 
cámara. 
Seleccione [NEW] al conectar la cámara al visualizador remoto instantáneo por primera vez y 
seleccione [CRRNT] cuando lo conecte por segunda vez y sucesivamente (página 2).

3 Cuando se visualice [AWAIT] en la pantalla de la cámara, registre la 
cámara en el visualizador remoto instantáneo.
Cuando se complete la conexión, se visualizará [DONE] en la pantalla de la cámara.
Conecte cada cámara realizando los pasos 2 y 3.

• No puede copiar imágenes grabadas en la cámara al visualizador remoto instantáneo.
• El método WPS se utiliza para conectar el visualizador remoto instantáneo a múltiples cámaras. Si hay 

otro dispositivo que utiliza el método WPS en la proximidad de la cámara, el registro podría fallar. Si el 
registro falla, vuelva a realizar la conexión repitiendo cada uno de los pasos.

• La cámara solo debe conectarse a un smartphone o al visualizador remoto instantáneo mediante Wi-Fi y 
no a otros puntos de acceso Wi-Fi. Si elige conectar la cámara a otros puntos de acceso Wi-Fi, lo hará 
bajo su propio riesgo ya que al hacerlo, es posible que la cámara esté sujeta a accesos no autorizados y 
cualquier contenido comunicado puede correr el riesgo de ser interceptado.

Notas

Notas

zPara visualizar el menú [Wi-Fi] fácilmente
Presione los botones PREV y NEXT simultáneamente cuando la 
cámara esté en modo de captura. Esto es útil cuando se utilizan varias 
cámaras.

Botón PREV

Botón NEXT

zCómo disfrutar de las imágenes grabadas en 
diversas cámaras

Puede realizar la edición multivista, que muestra las películas grabadas en múltiples 
cámaras en una pantalla mediante “PlayMemories Home”.

zPara conectar el visualizador remoto instantáneo a 
otras cámaras Sony

Puede conectar más de una cámara Sony de forma simultánea con la función visualizador 
remoto instantáneo*.
Para obtener más detalles sobre el funcionamiento de otras cámaras Sony, consulte la guía 
de operaciones o la guía práctica de cada cámara.
* Esto se puede utilizar solamente con cámaras con la función [MULTI].
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Câmera de vídeo digital HD

O texto a seguir descreve as funções fornecidas/alteradas por esta atualização do firmware e como 
operá-las.
Consulte o “Manual de instruções” (em papel) e o “Guia” (PDF) para outras funções.

Você pode operar diversas câmeras com o Controle Remoto de Visualização ao Vivo (RM-LVR1*) 
com essa atualização de software.
* RM-LVR1 é vendido separadamente ou distribuído com o HDR-AS30VR.
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Controle Remoto 
Wi-Fi

Ao conectar a câmera e um Controle Remoto de Visualização ao Vivo ou um smartphone através 
do Wi-Fi, você pode operar a câmera através do Controle Remoto de Visualização ao Vivo ou do 
smartphone.
Para efetuar a configuração, selecione [SETUP] primeiro.

1 Pressione o botão NEXT para exibir [SETUP] e, em seguida, pressione o 
botão ENTER.

2 Pressione o botão NEXT para exibir [Wi-Fi] (Wi-Fi) e, em seguida, 
pressione o botão ENTER.

3 Pressione o botão NEXT para selecionar a configuração e, em seguida, 
pressione o botão ENTER.

* Recurso adicional

4 Visualize [MOVIE], [PHOTO] ou [INTVL].

5 Conecte a câmera ao Controle Remoto de Visualização ao Vivo ou ao 
smartphone através do Wi-Fi.
Para obter detalhes sobre o método de conexão, consulte a página 3 para o Controle Remoto 
de Visualização ao Vivo e consulte o Guia integrado (PDF) da sua câmera para smartphones.

6 Opere a câmera através do Controle Remoto de Visualização ao Vivo ou 
do smartphone.

• A carga da bateria da câmera pode ser consumida rapidamente se a câmera for operada por um Controle 
Remoto de Visualização ao Vivo ou um smartphone.

• [CRRNT] em [MULTI] não é exibido no painel de exibição da câmera ao conectar a câmera ao Controle 
Remoto de Visualização ao Vivo pela primeira vez.

Opera uma câmera através de um Controle Remoto de Visualização ao Vivo ou 
smartphone.

Não opera através de um Controle Remoto de Visualização ao Vivo ou smartphone.

*

Opera diversas câmeras através de um Controle Remoto de Visualização ao Vivo.
NEW Selecione essa opção ao conectar a câmera a um Controle Remoto de 

Visualização ao Vivo pela primeira vez.
CRRNT Selecione essa opção quando você tiver conectado a câmera a um 

Controle Remoto de Visualização ao Vivo antes.

Retorna ao menu [Wi-Fi].

Observações

 t 
Visor de 
configuração
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Conectar com o Controle Remoto 
de Visualização ao Vivo
Com o Controle Remoto de Visualização ao Vivo (RM-LVR1), é possível realizar operações na 
câmera, como verificar o ângulo de visão ou começar/parar uma gravação na tela Controle 
Remoto de Visualização ao Vivo, enquanto a câmera é posicionada na sua cabeça ou em um 
local distante. É possível conectar e operar diversas câmeras com o Controle Remoto de 
Visualização ao Vivo.

• Atualize o Controle Remoto de Visualização ao Vivo para a última versão de software antes de usar. Para 
obter mais detalhes, visite o website abaixo.
www.sony.net/SonyInfo/Support/

1 Ligue o Controle Remoto de Visualização ao Vivo.
Para obter detalhes sobre a operação, consulte o manual de instruções do Controle Remoto de 
Visualização ao Vivo.

2 Selecione [SETUP] t [Wi-Fi] t [ON] na câmera (página 2).

3 Selecione a SSID da câmera no Controle Remoto de Visualização ao 
Vivo.

4 Quando [ACPT?] é exibido no painel de exibição da câmera, pressione o 
botão ENTER da câmera.

É possível conectar um máximo de cinco câmeras ao Controle Remoto de Visualização ao Vivo 
e operar todas as câmeras simultaneamente. Isso é útil ao capturar de diversos ângulos.

1 Ligue o Controle Remoto de Visualização ao Vivo.
Para obter detalhes sobre a operação, consulte o manual de instruções do Controle Remoto de 
Visualização ao Vivo.

Observações

Conectar o Controle Remoto de Visualização ao 
Vivo à câmera

Conectar o Controle Remoto de Visualização ao 
Vivo a duas ou mais câmeras

Continuação r
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2 Selecione [SETUP] t [Wi-Fi] t [MULTI] e selecione a configuração na 
câmera. 
Selecione [NEW] ao conectar a câmera ao Controle Remoto de Visualização ao Vivo pela 
primeira vez e selecione [CRRNT] ao conectar pela segunda vez e posteriormente (página 2).

3 Quando [AWAIT] é exibido no painel de exibição da câmera, registre a 
câmera no Controle Remoto de Visualização ao Vivo.
Quando a conexão for concluída, [DONE] é exibido no painel de exibição da câmera.
Conecte cada câmera realizando as etapas 2 e 3.

• Não é possível copiar imagens gravadas na câmera para o Controle Remoto de Visualização ao Vivo.
• O método WPS é usado para conectar o Controle Remoto de Visualização ao Vivo a diversas câmeras. 

Se houver outro dispositivo usando o método WPS nas proximidades da câmera, o registro pode não ser 
realizado. Se o registro não for realizado, reconecte realizando as etapas novamente.

• A câmera somente deve ser conectada a um smartphone ou a um Controle Remoto de Visualização ao 
Vivo via Wi-Fi e não a outros pontos de acesso Wi-Fi. Se você escolher conectar a câmera a outros 
pontos de acesso Wi-Fi, será por sua conta e risco, já que fazendo isso você pode submeter a câmera a 
acessos não autorizados e todo o conteúdo comunicado pode correr o risco de interceptação.

Observações

Observações

zPara visualizar o menu [Wi-Fi] facilmente
Pressione PREV e o botão NEXT simultaneamente quando a câmera 
estiver no modo de captura. Isso é útil ao operar diversas câmeras.

Botão PREV

Botão NEXT

zComo desfrutar de imagens gravadas em diversas 
câmeras

É possível realizar a edição de múltiplas visualizações, a qual exibe filmes gravados em 
diversas câmeras em uma tela usando o “PlayMemories Home”.

zPara conectar o Controle Remoto de Visualização 
ao Vivo a outras câmeras Sony

Você pode conectar simultaneamente mais de uma câmera Sony com a função Controle 
Remoto de Visualização ao Vivo*.
Para obter detalhes sobre a operação de outras câmeras Sony, consulte o manual de 
instruções ou cada guia da câmera.
* Isso pode ser usado somente para câmeras com a função [MULTI].
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